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ODLUKE OPĆINSKOG VIJEĆA BIHAĆ 
 
Sl. glasnik 01/2010.  
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o grañevinskom zemljištu 
Odluka  o utvrñivanju bazne cijene troškova ureñenja grañevinskog zemljišta za 2010. godinu 
Odluka o  davanju ovlaštenja JU „Zavod za prostorno ureñenje“ Bihać za davanje stručne ocjene u 
postupku izdavanja urbanističke saglasnosti 
Odluka o namjeri pripajanja JU “Stanouprava“ Bihać -  JU „Zavod za prostorno ureñenje“ Bihać 
Odluka o izmjenama i dopunama Statuta JP «Vodovod» d.o.o. Bihać 
Odluka o potvrñivanju rezultata izbora za predsjednike mjesnih zajednica i članove savjeta mjesnih 
zajednica 
Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih 
mjesta u JU „Za sport, odmor i rekreaciju“ Bihać 
 
Sl. glasnik 02/10. 
Odluka o pristupanju izradi izmjena i dopuna regulacionog plana «Ceravci I» za područje „D“ i „E“ 
Odluka o  utvrñivanju nacrta regulacionog plana «Privilica» 
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o pravu na oslobañanje od obaveze plaćanja naknada za 
branioce i članove njihovih porodica 
Odluka o ustupanju motornog vozila na privremeno korištenje RTV FBiH ITC Bihać 
 
Sl. glasnik 03/10. 
Odluka o dodjeli općinskih priznanja i nagrade Općine Bihać za 2009. godinu 
Odluka o pristupanju izradi urbanističkog  plana grada Bihaća za period od 2010. do 2030. godine 
Odluka o utvrñivanju Nacrta urbanističkog  plana grada Bihaća za period od 2010. do 2030. godine 
Odluka o utvrñivanju Nacrta izmjena i dopuna regulacionog plana „Prekounje“ 
Odluka o izmjeni i dopuni odluke o  pristupanju izradi izmjena  i dopuna regulacionog plana 
„Prekounje“ 
Odluka o reviziji postojeće „Studije Aerodrom Bihać“ 
o utvrñivanju vrijednosti boda za obračun visine komunalne naknade za 2010. godinu 
 
Sl. galsnik 04/10. 
Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Javnog preduzeća „Radio – televizija Bihać“ d.o.o. Bihać 
Odluka o visini mjesečne naknade članovima Općinske izborne komisije Bihać u 2010. godini 
Odluka o ustupanju motornih vozila na privremeno korištenje JP „RTV Bihać“ d.o.o. Bihać 
 
Sl. glasnika 05/10. 
Odluka o utvrñivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju ustanovljenjem služnosti u svrhu 
iskopa i polaganja kanalizacionih cijevi 
Odluka o utvrñivanju javnog interesa za izgradnju postrojenja za prikupljanje i tretman otpadnih 
voda u Bihaću, kišnih preljeva, pumpnih stanica te ulaznih i izlaznih šahtovnih sifona (potpuna 
eksproprijacija), u svrhu implementacije Projekta „Prikupljanje i tretman otpadnih voda u Bihaću“ 
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Odluka o ustanovljenju stvarnih služnosti na gradskom rañevinskom zemljištu radi iskopa i 
polaganja kanalizacionih cijevi u svrhu implementacije Projekta „Prikupljanje i tretman otpadnih 
voda u Bihaću“ 
Odluka o usvajanju ažuriranog plana Programa kapitalnih investicija Općine Bihać za period 2010-
2014.godine 
Odluka o utvrñivanju prosječne konačne grañevinske cijene 1 m2 korisne stambene površine na 
području općine Bihać u 2009. Godini 
 
Sl. glasnik 06/10. 
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izgradnji i zajedničkom učešću u finansiranju izgradnje 
stambeno-poslovne zgrade u naselju Ozimice I u Bihaću 
Odluka o uslovima i načinu dodjele gradskog grañevinskog zemljišta u državnom vlasništvu 
Odluka o usvajanju Operativnog plana implementacije Strateškog plana razvoja općine Bihać za 
2010. godinu 
Odluka o kriterijima za  utvrñivanje visine sredstava za rad i i materijalne troškove mjesnih 
zajednica 
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Općinskog zavoda za internu kontrolu i 
reviziju budžetskih korisnika 
Odluka o izmjenama Odluke o namjeri pripajanja Javne ustanove “STANOUPRAVA“ Bihać -  
Javnoj ustanovi „ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE“ Bihać 
 
Sl. glasnik 07/10. 
Odluka o utvrñivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju ustanovljenjem služnosti za 
izgradnju kablovskog dalekovoda 10(20) kV TS 110/20/0,4 kV „Bihać 2“ - TS 10(20)/0,4 kV 
„Bolnica 1“ 
Odluka o ustanovljenju stvarnih služnosti na gradskom grañevinskom zemljištu 
Odluka o utvrñivanju javnog interesa za izgradnju pristupne telekomunikacione mreže „Kalina“ i 
privodnog optičkog kabla 
Odluka o utvrñivanju nacrta regulacionog plana „REPUŠINE“ 
Odluku o promjeni statusa nepokretnosti u općoj upotrebi 
Odluka o raspisivanju javnog konkursa za dodjelu neizgrañenog gradskog grañevinskog zemljišta u 
državnom vlasništvu na korištenje radi izgradnje telekomunikacijskog objekta (centrala) na 
lokalitetu Pritoka 
 
Sl. glanik 08/10. 
Odluka o izmjenama i dopunama  Statuta Javnog komunalnog preduzeća „Komrad“ d.o.o. Bihać 
Odluka o pravu na oslobañanje od obaveze plaćanja naknada za branioce i članove njihovih 
porodica (prečišćeni tekst) 
 
Sl. glasnik 09/10. 
Odluka o  izmjeni Odluke o  osnivanju Komisije za prostorno ureñenje 
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Sl. glasnik 10/10. 
Odluka o utvrñivanju broja korisnika i mjesečnog iznosa općinske stipendije u akademskoj 
2009/2010. godini 
Odluka o utvrñivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju ustanovljenjem služnosti za 
izgradnju priključnog KBDV 10(20)/0,4 kV ''Kolonija'' i STS-B 10(20)/0,4 kV' 'Kolonija'', na 
području Kostela, po zahtjevu JP «Elektroprivreda BiH», d.d. Sarajevo, Podružnica 
«Elektrodistribucija» Bihać 
Odluka o utvrñivanju javnog interesa  za nepotpunu eksproprijaciju za izgradnju prolazne STS-
B10(20)/0,4 kV «Ružica», po zahtjevu JP «Elektroprivreda BiH», d.d. Sarajevo, Podružnica 
«Elektrodistribucija» Bihać 
Odluka o prihvatanju inicijative Općinskog načelnika za osnivanje mjesne zajednice Kralje – 
Vrkašić 
Odluka o usvajanju Izvještaja o izvršenju budžeta Općine Bihać za 2009. godinu 
 
Sl. glasnik 11/10. 
Odluka o usvajanju Strategije razvoja omladinske politike na području općine Bihać za period 
2010-2015. godine 
Odluka o  davanju ponude za kupovinu d.o.o. „Toplana“ Bihać (u stečaju) neposrednom pogodbom 
ili javnim nadmetanjem 
Odluka o izmjenama i dopunama budžeta općine Bihać za 2010. godinu 
Odluka o izmjenama i dopunama odluke o izvršavanju budžeta općine bihać za 2010. godinu 
Odluka o izmjenama i dopunama programa zajedničke komunalne potrošnje za 2010. god. 
Odluka o izmjenama i dopunama programa ureñenja gradskog grañevinskog zemljišta za 2010. 
godinu. 
Odluka o  izmjenama i dopunama Odluke o utvrñivanju platnih razreda i koeficijenata za plaće 
namještenika u Općinskom organu uprave Općine Bihać 
 
Sl. glasnik 12/10. 
Odluka o sklapanju Povelje o bratimljenju izmeñu Općine Bihać (Bosna i Hercegovina) i Grada  
Villefranche de Rouergue (Republika Francuska) 
Odluka o sklapanju  Sporazuma  o uspostavljanju trajne suradnje izmeñu Općine Bihać (Bosna i 
Hercegovina) i Grada  Kušadasi (Republika Turska) 
Odluka o sklapanju  Sporazuma  o uspostavljanju suradnje izmeñu Općine Bihać (Bosna i 
Hercegovina) i Općine Kikinda (Republika Srbija) 
Odluka o utvrñivanju nacrta izmjena i dopuna regulacionog plana «CERAVCI I»  ZA PODRUČJE 
„D“ I „E“ 
Odluka o pristupanju izradiizmjena i dopuna regulacionog plana  «VELIKI LUG B» 
Odluka o pristupanju izradi izmjena i dopuna regulacionog  plana «KAMENICA» za područje “D“ 
Odluku o pristupanju izradi urbanističkog projekta «TRGOVAČKI CENTAR HARMANI» 
Odluka o  raspisivanju javnog konkursa za dodjelu neizgrañenog gradskog grañevinskog zemljišta u 
državnom vlasništvu na korištenje radi izgradnje stambenog objekta  u naselju «Luke» 
Odluka o utvrñivanju javnog interesa za izgradnju zračnog DV 10(20) za STS-B10(20)/0,4 kV 
„Zavalje1“ i STS-B 10(20)/0,4 kV „Zavalje1“  po zahtjevu  JP «Elektroprivreda BiH», d.d. 
Sarajevo, Podružnica „Elektrodistribucija“ Bihać 
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Sl. glasnik 14/10. 
Odluka o izboru mr. Albina Muslića za  vršioca dužnosti općinskog načelnika Općine Bihać do 
ponovnog izbora općinskog načelnika 
Odluka o izmjenama i dopunama budžeta  Općine Bihać za 2010. godinu 
Odluka o prodaji vrijednosnih papira-obveznica  po osnovu ratnih potraživanja Općine Bihać  
Odluka o ukidanju Općinskog zavoda za internu kontrolu i reviziju budžetskih korisnika  
Odluka o usvajanju Inicijative Sporazuma  gradonačelnika/The Covenant of Mayors initiative o 
smanjenju emisije CO2 do  
 
Sl. glasnik 15/10. 
Odluka o privremenom finansiranju Općine Bihać za period januar – mart 2011. godine 
Odluka  o izmjenama i dopunama programa zajedničke komunalne potrošnje za 2010. god. 
Odluka o izmjenama i dopunama  programa ureñenja gradskog grañevinskog zemljišta za 2010.god 
Odluka o izmjenama i dopunama programa gradskih ulica, lokalnih i nekategorisanih cesta za 2010. 
god 
Odluka o izmjeni Odluke o utvrñivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju 
ustanovljenjem služnosti u svrhu iskopa i polaganja kanalizacionih cijevi 
Odluka o utvrñivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju ustanovljenjem služnosti za 
izgradnju pristupne telekom. mreže i optičkog kabla u naselju Pritoka 
Odluka o utvrñivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju ustanovljenjem služnosti za 
izgradnju  STS-B 10(20)/0,04  kV «Pokoj 5» u Bihaću 
Odluka o  raspisivanju javnog konkursa za dodjelu neizgrañenog gradskog grañevinskog zemljišta  
u državnom vlasništvu na korištenje radi izgradnje dva objekta visokoškolskih institucija,  
Regulacioni plan „Repušine“. 
Odluka o raspisivanju javnog konkursa za dodjelu neizgrañenog gradskog grañevinskog zemljišta u 
državnom vlasništvu na korištenje radi izgradnje objekata kolektivnog stanovanja s poslovnim 
sadržajima 
Odluka o izmjeni Odluke o  osnivanju Statutarne komisije 
Odluka o izmjeni Odluke o  osnivanju Komisije za finasije i budžet 
Odluka o izmj. Odluke o  osnivanju Kom. za izbor i imenovanje 
Odluka o  izmjeni Odluke o  osnivanju  Komisije za odlikovanja i općinska priznanja  
Odlukao  izmjeni Odluke o  osnivanju Komisije za prostorno ureñenje 
Odluka o  izmjeni Odluke o  osnivanju Komisije za rad, zdravstvo i socijalnu politiku 
Odluka o  izmjeni Odluke o  osnivanju  Komisije za predstavke i pritužbe 
Odluka o  izmjeni Odluke o  osnivanju Komisije za ljudska prava i ravnopravnost spolova 
Odluka o izmjeni Odluke o  osnivanju  Admin. komisije 
Odluka o  izmjeni Odluke o  osnivanju  Komisije za obrazovanje, kulturu, sport i mlade 
 
Sl. glasnik 01/11. 
Odluka o izmjenama i dopunama  Statuta Javnog preduzeća „Veterinarska stanica“ d.o.o. Bihać 
Odluka o ustupanju  motornog vozila na privremeno korištenje RTV FBiH ITC 
Odluka o ustupanju motornih vozila na privremeno korištenje JP „RTV Bihać“ d.o.o. Bihać. Odluka 
o izmjenama i dopunama Odluke o izgradnji i zajedničkom učešću u finansiranju izgradnje 
stambeno-poslovne zgrade u naselju Ozimice I u Bihaću 
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Odluka o davanju saglasnosti na samoinicijativnu ponudu za dodjelu koncesije „RIZ- KRAJINA“ 
d.o.o. Bihać  
Odluka o ustanovljenju stvarnih služnosti na  gradskom grañevinskom zemljištu za izgradnju 
pristupne telekomunikacione mreže i optičkog kabla u naselju  Pritoka  po zahtjevu, DD  „BH 
Telecom“ Sarajevo,  Direkcija Bihać 
 
Sl. glasnik 03/11. 
Odluka o dodjeli općinskih priznanja i nagrade 
Općine Bihać za 2010. godinu 
Odluka o  promjeni  statusa  nepokretnosti  u  općoj  upotrebi 
Odluka o raspuštanju organa mjesne zajednice Čavkići 
Odluka o raspisivanju novih  izbora za članove Savjeta i predsjednika mjesne zajednice Čavkići 
 
Sl. glasnik 04/11. 
Odluka o općinskim administrativnim taksama i tarifi općinskih administrativnih taksa 
Odluka o davanju na  korištenje   objekta Doma kulture u Ripču Javnoj ustanovi  „Kulturni centar“ 
Bihać na neodreñeno vrijeme, bez naknade 
Odlukao potpisivanju Povelje o bratimljenju izmeñu Općine Bihać  ( Bosna i Hercegovina)  i 
Općine Kikinda (Republika Srbija) 
Odluka o usvajanju  Akcionog plana socijalnog uključivanja u sistem socijalne/dječije zaštite u 
odnosu na oblast vodosnabdijevanja u općini Bihać za 2011-2012. godinu 
Odluka o usvajanju Operativnog plana  realizacije ciljeva Strategije razvoja omladinske politike na 
području općine Bihać za 2011. godinu 
Odluka o pristupanju  izradi Lokalnog ekološkog akcionog plana za životnu sredinu i okoliš 
(LEAP) za područje općine Bihać  
 
Sl. glasnik 05/11. 
Odluka o izvršavanju budžeta Općine Bihać za 2011. godinu 
Odluka o  utvrñivanju prosječne konačne grañevinske cijene 1 m²  korisne stambene površine na 
području općine Bihać za 2010. godinu 
Odluka o raspisivanju javnog poziva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na 
području općine Bihać 
Odluka o odreñivanju lokacije za postavljanje demonstracionih ogleda i edukaciju poljoprivrednih 
proizvoñača  općine Bihać 
Odluka o  izmjeni Odluke o  osnivanju Komisije za finasije i budžet 
 


